



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123**或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。

人行道上画满停车位只为收费?

车屁股“坐”在盲道上,市民质疑其合理性

星报讯(记者 李尚辉/文 王恒/图) 近日,有读者向市场星报记者反映,省城环城南路与徽州大道交口原省住建厅门口段,路两边人行道上都被画上停车位,停车线沿着盲道,车屁股坐在盲道上,整个人行道都被占着。

10月9日,记者来到环城南路看到,靠近徽州大道有一段路两边的人行道上都停满了车(见图)。记者仔细观察发现,人行道上清晰地画满了停车位,其中车位线沿着盲道,车辆停上去之后,车屁股正好“坐”在盲道上。在现场市场星报记者还看到,有工作人员在引导车辆,并拿着POS机在收费。

该路段位于徽州大道交口,人流量特别大。由于路两边人行道被完全占用,行人不得不挤到快车道上来。

“有关部门宣传要文明停车,而自己却不带头遵守,竟然在利益的驱使下,置市民的出行于不顾,把人行道上画满了停车位,连盲道也占用。”家住附近的梁大爷气愤地说,每天到公园散步都要经过这儿,人行道不通,只好冒险走快车道。

“车辆出出进进,来回倒车停车,致使这一段路经常发生拥堵。”市民张先生表示,在人流量和车流量这么大的路段人行道上画停车位很不合理。



楼下屋顶漏水 楼上邻居赔两千

星报讯(柳天毅 童时珍 记者 马冰璐) 合肥市民张大爷最近比较烦,自家屋顶漏水一年多,楼上邻居却不愿担责。昨日,市场星报记者获悉,经过辖区笔架山司法所调解,最终,楼上邻居赔偿其2000元。

一年多前,张大爷发现,自家的厨房和客厅的屋顶开始漏水,起初漏水不严重,后来漏水越来越严重。1个多月前,不堪其扰的张大爷找到楼上邻居,可对对方却不愿担责。

无奈之下,张大爷找到辖区笔架山司法所,工作人员随即介入调解。经调解,楼上邻居最终承诺将维修漏水点,并赔偿张大爷2000元。

电动车突然起火 4辆邻车遭殃被烧毁

星报讯(侯伟 星级记者 张敏) 10月8日晚23时40分许,省城怀远路清华名苑小区5号,停在楼下的一排非机动车蹊蹊起火,火光四溅。最后,闻讯赶来的保安借用楼内消防栓水源,成功扑灭火情,但4辆车还是被烧毁殆尽。据悉,失火原因与其中一辆电动车线路老化有关。

小区物业负责人毛经理介绍,楼下空地上停了一排电动车和摩托车,在调取监控后发现,是停在前面的电动车突然起火,之后火势蔓延,并没有人丢弃烟头或在充电,怀疑是线路老化。不过,物业方面也表示,虽然小区有地下停车库,但很多居民为图省事,随意将车乱停乱放,这次幸亏是在楼下空地上,如果是停在楼道里,那更加危险了。

目前,失火原因还在进一步调查中。

商务私享,定制滨湖

领袖峰会,共襄新地城市广场营销中心开放盛典

9月30日,在滨湖国际会展中心,除了2014中国安徽第十一届国际汽车展览会赶在国庆黄金周之前开幕,另一场安徽各界、媒体的圈层盛会——新地城市广场营销中心开放仪式暨媒体发布会也于此隆重举行。一时间,新地城市广场借助“金九银十”的火热之势,引爆全城,成为众人瞩目的焦点。

营销中心瞩目开放, 新地城市广场首绽滨湖

上午9点开始,受邀出席活动的领导、嘉宾等陆续抵达位于滨湖国际会展中心的活动现场,各大媒体代表均齐齐亮相。作为精耕细作安徽18载的房地产领军企业,所有应邀出席的嘉宾、记者,对开发商安徽金大地早已非常熟悉,此次参加新地城市广场营销中心的开放盛典,都是带着先睹为快的心态与满怀期望而来。

9点30分,伴随着一段高雅的四人芭蕾舞开场表演,拉开了活动的序幕。随后,主持人简单地介绍了出席活动的领导嘉宾,并邀请安徽金大地合肥城市公司总经理马晓明先生登台致辞。马总首先感谢与会各界对新地城市广场的关注与大力支持,然后着重介绍了安徽金大地对于滨湖区域及项目美好未来的判断



与期许,将项目的使命与用心清晰传达。此后,国际级设计师巴马丹拿团队的江忠杰先生阐述了项目先进的规划设计理念,媒体代表也表达了对新地城市广场的憧憬与祝愿。

9点55分,由众多领导、嘉宾们一起触摸启动水晶钻石,寓意新地城市广场营销中心正式开放,现场气氛顿时达到最高点。热潮过后,安徽金大地合肥城市公司副总余郁先生为大家阐述项目概况,解析价值亮点。余总用大量翔实的数据信息,条理分明地展示了新地城市广场滨湖“私享”级的绝佳配套与“定制”化的产品标准,并一一回答了媒体记者关心的问题。活动接近尾声时,来宾与媒体朋友们自由参观营销中心,并在美味的餐点与你来我往的交流中,来宾们真切地感受到了新地城市广场的诸多规划理念与高品质细节。



新地中心巅峰之上,又一合肥商务标杆

作为领军品牌的滨湖首发作品,新地城市广场是继新地中心之后,安徽金大地开拓合肥商务的又一标杆力作。新地城市广场与滨湖会展中心零距离对接,坐享亚洲展览面积最大、配套设施最齐全会展中心之一的滨湖会展中心;而把项目营销中心布置于此,足见开发商的智慧与专业用心。

新地城市广场坐落滨湖未来中轴——庐州大道与锦绣大道交汇处,地铁1号线滨湖首站锦绣大道无缝接驳,构筑首排地标无与伦比的巅峰价值。新地城市广场将以约53万㎡磅礴体量,集商务磁场、风尚街区、五星酒店、会议中心等功能形态于一体,旗舰综合体独辟四大写字楼集群,为进军滨湖的环球名企与时代资本,创建一个至尊泊位;更将助阵滨湖,成就定局长三角、辐射全球的商务目的地。

◎ 滨湖定制级,私享经济体

商务热线:
(0551)6899 3333
项目地址:合肥市滨湖新区庐州大道与锦绣大道交汇处
营销中心:合肥市滨湖新区庐州大道与锦绣大道交口前100米
投资商:安徽金大地投资控股有限公司
开发商:安徽中城联盟置业有限公司



扫一扫有惊喜

